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ATA DA 289ª  -  DUCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DO
INSTITUTO  DE  GEOCIÊNCIAS  DA  UNIVERSIDADE  DE  BRASÍLIA,  por  meio  de
videoconferencia (Teams), realizada no dia onze de maio de dois mil e vinte, com início às quatorze
horas e trinta minutos, com a presença dos Conselheiros: Prof. José Eloi Guimarães Campos - Diretor
do  Instituto  de  Geociências,  Prof.  Welitom  Rodrigues  Borges  -  Vice-Diretor  do  Instituto  de
Geociências; Prof. João Willy Correa Rosa - Coordenador de Extensão, Profª. Paola Ferreira Barbosa
- Chefe do Museu do Instituto de Geociências; Profª. Tati de Almeida - Coordenadora do Curso de
Graduação em Geologia; Prof. Elder Yokoyama - Coordenador do Curso de Graduação em Geofísica;
Profª.  Cristiane Gomes Barreto - Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Ambientais;
Profª.  Roberta Mary Vidotti  -  Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geologia;  Profª.
Mônica Giannoccaro Von Huelsen - Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geociências
Aplicadas; Prof. Marcelo Peres Rocha - Chefe do Observatório Sismológico; Prof. Edilson de Sousa
Bias - Membro Titular da Câmara de Carreira Docente (em licença, mas participando como ouvinte);
E   os Representantes docentes:  Profª. Catarina Labouré Bemfica Toledo; Prof.  Federico Alberto
Cuadro Jímenez; Prof. Gustavo Macedo de Mello Baptista; Prof. George Sand Leão de A. França;
Profª. Rejane Ennes Cicerelli; Profª.Natalia Hauser; Rivany Borges Beú Bernardes - Representante da
Câmara  de  Gestão  de  Pessoas/CGP;  Juraci  Mario  de  Carvalho  -  Representante  dos  Técnicos
Administrativos; Linda Beatriz da Silva Sales - Representante dos Alunos de Graduação; Rhander
Altoé - Representante dos alunos de Pós-Graduação.  Ausências:  Sérgio Paulo Ferreira de Brito -
Representante dos Técnicos Administrativos. Aberta a sessão, o Prof. José Eloi Guimarães Campos,
procedeu-se aos seguintes itens: 1. Informes: 1.1 Prof. José Eloi informou que participou de reunião
no último dia oito de maio cuja pauta era: Comissão de Coordenação de Ações de Recuperação. Essa
comissão é  presidida pelo Vice-reitor  da UnB e objetiva coordenar  as ações para o momento do
retorno das atividades.  1.1.2. Prof. José Eloi informou que também na reunião do último dia oito, o
Decano  de  Graduação  apresentou  o  novo  sistema  implantado  desde  o  dia  05  de  maio:  Sistema
Integrado de Gestão de Atividades  Acadêmicas/SIGAA. No momento,  esse sistema contempla  as
ferramentas da graduação, mas em breve as atividades da pós-graduação serão operacionalizadas por
ele. Informou que nesse primeiro momento todos devem fazer o autocadastro utilizando a senha dos
demais sistemas.  1.1.3  Ainda sobre a reunião de oito de maio,  o Prof. José Eloi  informou que a
diretora Centro de Educação a Distância/CEAD apresentou várias ações que o Centro tem realizado e
das ações que estão em desenvolvimento. 1.2 O Prof. Welitom Rodrigues informou que em razão da
pandemia causada pelo COVID 19 que resultou na suspensão do semestre letivo,  o Colegiado de
graduação  formou  comissão  com  os  docentes:  Welitom  Rodrigues  Borges  (presidente),  Tati  de
Almeida, Elder Yokoyama, Ricardo Loureço Pinto, Martino Giorgioni, Gustavo Macedo de Mello
Baptista, Dermeval Aparecido do Carmo e Rejane Ennes Cicerelli. Essa comissão tem por objetivo
elaborar relatório com estratégias para aulas EAD ou presenciais para retomada das aulas no momento
em que for permitido pela Administração Superior da UnB e Órgãos da Saúde.  1.3 Profa. Roberta
Vidotti sugeriu que nessa comissão também fossem incluídas estratégias para a retomada das aulas na
pós-graduação. O Prof. José Eloi informou que a comissão da graduação já havia sido formada em
reunião Colegiada e posteriormente será definida uma comissão que contemple todo o Instituto. 1.4 O
Prof. George Sand sugeriu que os contatos dos estudantes fossem disponibilizados de modo a facilitar
a comunicação. O prof. José Eloi informou que no SIGAA é possível encontrar essa informação. A
profa. Roberta Vidotti acrescentou que é possível encontrar esses dados também no teams, ferramenta
do  Office.  1.5  A  Profa.  Tati  de  Almeida  informou  que  o  IG  foi  contemplado  com  dezoito
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microcomputadores  referente  à  aquisição  do  pacote  originalmente  pleiteado  no âmbito  do  Edital
DEG/DPO nº 21/2018.  1.6 A Profa. Tati de Almeida agradeceu a Profa. Roberta Vidotti e demais
docentes  que,  por  meio  de  projeto,  disponibilizaram  verba  para  aquisição  de  materiais  para  os
Laboratórios de Informática do IG. A Profa. Roberta Vidotti disse que a verba é oriunda de projeto da
FAP/DF. 1.7 A Profa. Mônica Giannoccaro informou que está aberto edital para inscrição de tese do
Programa de Pós Graduação em Geociências Aplicadas para participar do Prêmio Capes. Essas teses
serão avaliadas por comissão formada no próprio programa da Pós-graduação que indicará a melhor
tese para concorrer ao Prêmio. 1.8 A Profa. Tati de Almeida informou que o Decanato de Graduação/
DEG permitiu que pequenos ajustes ainda fossem feitos no 2020/1 e por isso, as matrículas ainda
podem sofrer alguma alteração quando as aulas presenciais forem retomadas.  1.9 A Profa. Roberta
Vidotti informou que, com o objetivo de dar maior visibilidade ao Programa de pós-graduação em
Geologia, foi criado um Instagram com esse perfil. Nele é divulgado o perfil dos docentes, palestras
promovidas pelo PPGG e  informações sobres o Programa.  1.10 A Profa. Roberta Vidotti informou
que desde a última semana o Programa de pós-graduação em Geologia está promovendo palestras
com frequência  semanal  pela  plataforma  teams,  todas  as  sextas-feiras  as  15h00.  A primeira  foi
ministrada por ela mesma e pelo professor Martino Giorgioni para os estudantes do programa. Na
sequência  a  Profa.  Maria  Emilia  S.  Della  Giustina  ministrou  a  segunda palestra  que  alcançou  o
público de cento e trinta e sete pessoas, incluindo pessoas de outras universidades e de países da
América do Sul. Acrescentou que já tem agenda para as próximas semanas e todos estão convidados a
participar.  1.12. O Prof. José Eloi informou que as obras de reforma do IG estão avançando com o
auxílio e gestão dos servidores Marcos Marcilo e Sebastião Carmo que estão revezando nas atividades
semipresenciais.  1.13  O Prof.  Marcelo  Peres  informou  que  mantém  o  Observatório  Sismológico
fechado e restringiu o acesso aos estudantes pensando na prevenção do contágio e acatando o que a
Administração Superior da Universidade orientou. 2 Definição de banca de avaliação da solicitação
de promoção funcional para professor titular, classe E – do prof. José Wilson C. Rosa. O Prof.
José Eloi sugeriu que fosse instituída uma banca única de avaliação, pois o Prof. Vamir da Silva
Souza também está preparando processo para dar entrada no pedido de promoção funcional. Foram
sugeridos os nomes:  Membros Internos: Prof. Claudinei Oliveira, Prof. Augusto Cesar Bitencourt
Pires, Prof.  Dermeval  Aparecido do Carmo, Prof. Detlef  Hans Gert-Walde,  Profa.  Adriana Maria
Coimbra Horbe. Membros Externos: Prof. Ricardo Diniz da Costa - Universidade Federal de Minas
Gerais/UFMG, Prof. Peter Hackspaercher - Universidade Estadual Paulista/UNESP, Prof. Julio Cesar
Mendes - Universidade Federal do Rio de Janeiro/UFRJ, Prof. Joel Barbujiani Sígolo - Universidade
de São Paulo/USP, Prof. Jorge Kazuo Yamamoto - Universidade de São Paulo/USP, Prof. Antônio
Carlos Pedrosa-Soares - Universidade Federal de Minas Gerais/UFMG, Profa. Maria Zélia Aguiar de
Sousa - Universidade Federal do Mato Grosso/UFMT, Prof. Miguel Basei - Universidade de São
Paulo/USP, Álvaro Crosta - Universidade Estadual de Campinas/UNICAMP, Prof. Carlos Roberto
Sousa Filho - Universidade Estadual de Campinas/UNICAMP. Após discussão, os nomes indicados
foram aprovados com uma abstenção. 3. Homologação da aprovação ad referendum do parecer do
plano  de  trabalho  de  estágio  probatório  do  prof.  Guilherme  de  Oliveira  Gonçalves.  SEI:
23106.149625/2019-12.  Após  discussão,  o  processo  foi  homologado  com  uma  abstenção.  4.
Homologação da aprovação ad referendum do parecer do relatório final de estágio probatório
do prof. Federico Alberto C. Jimenez. SEI: 23106.003071/2018-19. Após discussão, o processo foi
homologado com duas abstenções.  5. Outros assuntos.  Não houve.  Assim, nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e dezessete minutos, tendo eu, Cleriane dos Santos
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Matias Borges, lavrado a presente ata, que, depois de lida e aprovada por maioria dos conselheiros,
será subscrita pelo presidente desta reunião do Conselho do Instituto de Geociências da Universidade
de Brasília. Brasília, onze de maio de dois mil e vinte.

Prof. José Eloi Guimarães Campos
Diretor do Instituto de Geociências/IGD
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